




Universidade Federal de Pelotas  
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação  
Centro de Ciências Químicas, Farmacêuticas e de Alimentos  
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTU SENSU  
EM QUÍMICA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO


A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Strictu Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em **Química** tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

- a) Retificação do Edital 03/2012 do PPGQ/UFPEl
- b) No item **I – DA INSCRIÇÃO**, Nº 6, onde se lê: “A lista dos candidatos com inscrição homologada será divulgada em ordem alfabética em até 48 horas após o prazo das inscrições”, leia-se: **“A lista dos candidatos com inscrição homologada será divulgada em ordem alfabética, no dia 19 de fevereiro de 2013”**.
- c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 23 de outubro de 2012.

  
\_\_\_\_\_  
Prof. Wilhelm Martin Wallau  
COORDENADOR DO CURSO  
EM EXERCÍCIO

De acordo:

  
\_\_\_\_\_  
Manoel de Souza Maia  
PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

  
\_\_\_\_\_  
Prof. Antonio Cesar Goncalves Borges  
REITOR DA UFPEL